

महत्वपूर्ण एवं खास

सूने मकान से जेवरात समेत 7 लाख की चोरी

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना कोतरारोड़ अन्तर्गत कृष्णा विहार कालोनी में राजेश गुप्ता के मकान में किरायेदार के रूप में रहने वाले सुरेश कुमार अग्रवाल द्वारा दिनांक 27.09.19 को मकान में चोरी होने की रिपोर्ट दर्ज कराया गया है, रिपोर्टकर्ता ने बताया कि दिनांक 25.09.19 से अपने पिताजी का ईलाज कराने रायपुर रामकृष्ण केयर हॉस्पिटल गया हुआ है। घर में पत्नी श्री अकेली होने की वजह से शाम को मकान में ताला लगाकर अपने रिस्तेदार के यहां पार्क रेवन्यू में सोने चली जाती थी। दिनांक 27.09.2019 को सुबह 8 बजे इसकी पत्नी फोन कर बताई कि सुने घर में कोई अज्ञात व्यक्ति दरवाजा का कुन्दा तोड़कर अन्दर अलमारी का लाक तोड़कर सोने चान्दी के जेवरात एवं नगदी रकम जुमला 07,00,000 रुपये (सात लाख रुपये) को चोरी कर ले गया है। जानकारी पाकर घर आकर देखा और रिपोर्ट दर्ज कराया, रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 294/19 धारा 457,380 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया है।



निलांचन बालगृह से 15 वर्षीय बालक लापता

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना चक्रधरनगर अन्तर्गत स्थित निलांचन बालगृह (बालक) पहाड़ मंदिर के पीछे पंडरीपानी रायगढ़ में रहने वाला 15 वर्षीय बालक के लापता हो जाने की रिपोर्ट संस्था के स्टाफ द्वारा दिनांक 27.09.19 को थाना चक्रधरनगर में दर्ज कराया गया है। रिपोर्टकर्ता ने बताया कि प्रतिदिन की तरह दिनांक 26.09.19 को सबुह लगभग 10-00 बजे बालक शासकीय पूर्व माध्यमिक शाला पंडरीपानी अध्ययन करने के लिए निकला था लेकिन स्कूल नहीं पहुंचा। इसकी जानकारी होने पर संस्था के कर्मचारियों द्वारा बालक का खोजबीन किये पता नहीं चला। रिपोर्ट पर अप.क्र. 365/19 धारा 363 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया है।

मामूली कहासुनी में पोकलैंड चालक ने सुपरवाईजर को पोकलैंड बोकेट से मारा, ईलाज के दौरान मौत

आरोपी गिरफ्तार भेजा गया रिमांड पर



विवाद हो रहा था जिसे वहां

कार्यरत कर्मचारियों ने शांत कराया। उसके बाद दोनों वहां से अपने-अपने काम पर चले गये परन्तु पोकलैंड चालक एहसान खान उस विवाद को लेकर सुपरवाईजर धर्मेन्द्र प्रजापति पर हमला करने की मन में ठान लिया और रात्रि

करीब 10.00 बजे जब धर्मेन्द्र प्रजापति गेट तरफ निकला तब मौका पाकर पोकलैंड चालक एहसान खान, पोकलैंड एवं लोडर चलाने के विवाद को लेकर धर्मेन्द्र प्रजापति को पोकलैंड बोकेट से पैर, सीना में मारकर प्राण घातक चोट पहुंचा कर कंपनी का मोटर सायकल लेकर भाग गया। आहत को गंभीर अवस्था में ओ.पी. जिल्दल

अस्पताल पतरापाली में भर्ती कराया गया। घटना की रिपोर्ट पर थाना भूपदेवपुर में आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 162/19 धारा 307 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया। आहत धर्मेन्द्र प्रजापति पिता रामलाल प्रजापति उम्र 35 साल निवासी मिर्जापुर हाल परसदा की ईलाज दौरान अस्पताल में फौत हो गया जिस संबंध में थाना कोतरारोड़ में

शून्य पर मर्ग कायम किया गया है। वहीं आरोपी एहसान खान पिता नयायुद्दीन खान उम्र 30 साल निवासी प्रतापपुर गढवा (झारखंड) को भूपदेवपुर पुलिस द्वारा आज गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है। थाना कोतरारोड़ से मर्ग डायरी प्राप्त होने पर प्रकरण में धारा 302 भादवि जोड़ी जाकर अग्रिम विवेचना कार्यवाही की जावेगी।

फर्जी फेसबुक आईडी पर पत्नी की अश्लील तस्वीरें पति ने किया वायरल, जुर्म दर्ज



न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना सारंगढ़ में 30 वर्षीय युवती द्वारा शिकायत आवेदन देकर रिपोर्ट दर्ज करायी कि बिहार के एक युवक से अप्रैल 2019 में कोर्ट मैरिज की है। इसका पति इसके ई-मेल आईडी के द्वारा फर्जी तरिके से इसका फेसबुक आईडी बनाया। उस फेसबुक आईडी के द्वारा युवती का पति युवती के परिचितों मैसेन्जर के द्वारा

बात करता और युवती का उन लोगों को आपत्त जनक तस्वीरें भेजता था। युवती के पति द्वारा उसे मोबाइल पर कॉल कर अश्लील बातें करता और ब्लैकमेल कर मारने पीटने की धमकी देकर बार बार परेशान करने लगा। युवती के शिकायत आवेदन पत्र पर आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 454/19 धारा 509(ख)

भादवि के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

नन्ही बच्ची के मेडिकल इमरजेंसी के लिये घर तक पहुंचा राइनो



न्याय साक्षी/रायगढ़। पूंजीपथरा राइनो को एक 09 माह की बच्ची के गले में कुछ फंस जाने से मेडिकल इमरजेंसी का इवेंट प्राप्त हुआ। इवेंट पर कॉलर के घर जिनंदल पार्क के लिए पूंजीपथरा राइनो को खाना किया गया। जहां रहने वाले अरविंद कुमार निवासी विश्रामपुरी की लड़की विभा कुमारी उम्र 09 माह भूलवश अब सामान्य है।

कुछ खा ली थी जो उसके गले में फंस गया था। बच्ची को मेडिकल की आवश्यकता देख तत्काल डॉयल 112 आरक्षक अनसलेम केरकेड्डा द्वारा ईआरव्ही राइनो वाहन में बच्ची व उसकी मां को बिठाकर चला। रायगढ़ में उपचार महैया करवाया गया। बच्ची की स्थिति लड़की विभा कुमारी उम्र 09 माह भूलवश अब सामान्य है।

मोबाइल पर दोस्ती कर युवती को किया ब्लैकमेलिंग, ऍंठे 23,000 रुपये, जुर्म दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना खरसिया में 25 वर्षीय युवती द्वारा शिकायत आवेदन देकर मोबाइल नं. 770496xxxx एवं 96655965xxxx के धारक द्वारा फेक फेसबुक आई.डी. के जरिये ब्लैकमेलिंग कर अपने यूनिन बैंक खाते में 23,000 रुपये जमा करवा लिये जाने की रिपोर्ट दर्ज करायी है।



उसमें युवती की फोटो एडिट करके अश्लील अपलोड कर दिया। कुछ दिनों बाद अज्ञात व्यक्ति द्वारा युवती को बदनाम कर दूंगा कहकर धमकी दिया और यूनिन बैंक एकाउंट में मो. नदीम नाम के खाते में पैसा जमा करवाया दो बार में

15,000/- एवं 8,000/- रकम डलवा लिया। बदनामी के डर से युवते उसके बैंक खाते में रकम डाल दी। उसके बाद वह कई बार अज्ञात व्यक्ति और कई नम्बरों से युवती के घर वालों को फोन कर युवती को बदनाम करने की धमकी देने लगा। युवती के आवेदन पर मोबाइल धारक के विरुद्ध थाना खरसिया में अप.क्र. 412/19 धारा 384 आईपीसी, 67 आईटी एक्ट पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

आवश्यकता है CAREER SCHOOL

अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9 वीं एवं 10 वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक

अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।

CAREER SCHOOL

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठन उत्तराखण्ड में पंडितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्तराखण्ड शासन ने मान्यता प्राप्त है, दिल्ली क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संस्थापक एडवोकेट श्री तपन शर्मा (अध्यक्ष), माननीय उच्च न्यायालय, एवं जर्जियन बोर्ड के सदस्यों श्री.जी.एम. श्रीमती ऐश्वर्या श्रीवास्तव, श्रीमती रश्मि तन्विका एवं अन्य ने शासन को चर्चा-वार्ता प्रेषित किया, और काल कि संघ के प्राप्त सामाजिक-आवश्यकताओं को ध्यान में रखते हुए शासन के प्रस्ताव से पत्र, उक्त विहित में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण एवं पर आजीवन एवं तत्काल व्यक्तियों के समाज संघ की ओर से प्रस्ताव किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय सम्बंधी कार्य एवं लेबर वेल्फेयर, महिला, परिवारिक, विधवाओं के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।

आवश्यकता

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उत्तराखण्ड प्रदेश के समस्त जिलों एवं वंचित स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रसार करना, तथा मानव अधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ साबरका एवं अन्तर्देशिक शिक्षा के माध्यम से मानव अधिकार के समर्थन में प्रचार प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं वंचित स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा आर्थिक-नियंत्रणों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, विशेषकर शिक्षा संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

प्रार्थना एवं पंडित व्यक्ति को समर्थन, आवेदन तथा पंडित को न्याय दिलाने के लिए उचित शासन एवं संस्थापकों की अस्तित्व के अनुसार व्यवस्था करना तथा तथा से इस संघ का कार्य है। पंडित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक-न्यायिक एवं सामाजिक समर्थन पर विभिन्न प्रकार के अनुसंधान प्रसारण मध्य की जायेगी।

मुख्य बिन्दु

संघ विदेशी रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्त हेतु पंडित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पंडित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पंडित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

पंडित संपर्क करें

● संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यटन सम्बंधी केन्द्र हेतु जागरूकता एवं प्रचार करेगा।
● पूरे उत्तराखण्ड प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अल्पसंख्यकों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्गों के अधिकार के समर्थन में विधिक एवं सामाजिक तरीके के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा संचालित किया जायेगा तथा प्रत्येक पंडित को उसके कार्य में अधिकार के बारे में सलाह दिया जायेगा। न्याय प्रसी हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
● संघ शासन से सहायता प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न एवं पर आजीवन तक पंडित को परेशानी को आसानी में धारित कर सकता है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण एवं पर आजीवन व्यक्तियों से मुकदमा कर पंडित को न्याय दिलाने में समर्थ सहायता में करेगा।
● संघ द्वारा सामाजिक शिक्षा एवं सामाजिक विकास से सम्बंधित विस्तृत कार्यक्रम किए जायेगे, एवं समान उद्देश्यों वाली अंतर्राष्ट्रीय, राष्ट्रीय, सरकारी तथा अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
● संघ सामाजिक कृषि/उद्योगों को प्रोत्साहित करेगा और शासन से अनुदान प्राप्त करेगा। संघ देश के नृमिंद्रे पर मानव निर्मितों के सम्मान में कार्यक्रम भी आयोजित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पंडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Souha 92%	Prince 97%
Karan 96%	Ashish 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Tulika 96%	Pari 96%
Ananya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Anika 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL
ENGLISH MEDIUM
BEHIND STADIUM STREET
RAIGARH C.G.
07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुन्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090